

## Errata

Em relação ao Parecer técnico DLA nº 14/2022:

Folha	Linha	onde se lê	Leia-se
01	36	ZRBD2	ZRMD2
03	50	(tabela - área V) ZRBD2	ZRMD2